

赛场绽芳华 运动添风采



本报讯(记者 郑洁 摄影报道)为丰富教职工的校园文化生活,增强教师间的凝聚力和合作意识,日前,淮南文汇学校举行了第五届教职工春季趣味运动会,全体教师参赛,“趣”享运动、“师”放活力。

本次运动会设置了“疾风跳跳跳”“我是大力士”“运球显身手”“我是快递员”“摸石过河”等极具

趣味性的项目。比赛中,运动员全力投入、团结协助、奋勇拼搏,场下的观众不断加油助威,操场上充满欢声笑语,加油声、欢呼声响彻校园。

强身健体乐运动,趣味盎然展风采。此次运动会的举办,不仅锻炼了体魄,磨砺了意志,增强了团队凝聚力,还展现了教师们积极向上的精神面貌。

淮河嘉苑美食街变了模样



本报讯(记者 李严 摄影报道)5月9日,在田家庵区淮河嘉苑美食街就餐的食客们发现,美食街有了一些变化,就餐的桌椅换成了统一的蓝色,整齐的桌椅摆在红色的地面上,整洁又美观,这是田区城管局对该美食街进行的一次“焕装美颜”。

淮河嘉苑美食街有着众多居民的舌尖美食,然而两侧的店铺店外经营、乱堆杂物现象屡见不鲜,还存

在许多卫生问题。田区城管局执法人员借鉴外地的先进经验,同时结合群众和经营户的实际需求,联系物业在场地内部铺设统一颜色的地板革,将桌椅板凳规范的放置在地板上。

通过这次改造,淮河嘉苑美食街的面貌发生了大变化,既提升了市场形象,又满足了群众和经营户的实际需求,受到周边群众的高度赞扬。

路面有“埋伏” 城管除隐患



本报讯(记者 柏雪 通讯员 王梦婷 摄影报道)近日,淮南高新区城管大队绿湾中队执法人员巡查至和悦街与洛河大道交汇处时,发现附近人行道边遗留有一排螺丝钉,极易给路人带来安全隐患,严重影响了附近居民的出行安全。

经执法人员现场勘察,地面螺丝钉系某工地施工拆除围挡时遗留。钉子虽小,安全事大。为彻底消除

这一安全隐患,执法人员立即携带工具对部分螺丝钉进行确实,确保路面平整;同时电话联系该项目负责人,对其进行了批评教育,责令立即开展地毯式巡查,确保整改完毕。

下一步,淮南高新区城管大队将不断为群众办实事、解民忧,大力营造整洁优美、安全有序的市容环境。图为执法人员清除路面“绊脚钉”。

大蛇上门来做客 老板惊慌忙报警

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 王昊)5月8日下午,山南印象小区一商铺门前,一条大蛇的突然造访,把周围住户吓得

不轻。山南新区消防救援大队接到报警后,立即派出消防员赶往现场处置。到达现场后,报警人称蛇已钻入空调外机内。消防员在做好防护的情况下,将空调外机挪开,大蛇被惊动,从外机底部飞快逃出,两名消防员相互配合用捕蛇工具将蛇成功抓住,并在归队途中将其放生。

消防人员提醒,蛇类在阴暗潮湿环境中活动频繁,市民看到蛇不要惊慌,不要自行处理,可报警求助。在野外遇到蛇时,尽量远离,保持安全距离,同时提醒不要伤害野生动物。

智慧法庭快速调解 隔着屏幕握手言和

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 许变)从立案到结案,法院没出具任何裁判文书,当事人却喜笑颜开。5月8日,淮河早报、淮南网记者从田家庵区人民法院获悉,该院涉企审判团队成功调解一起建设工程施工合同纠纷案,案款即时结清,原被告双方隔着屏幕“握手言和”。

事情回到2023年11月15日,原告与被告签订了《工程施工合同》,约定被告将A地的柏油路面沥青混凝土铺筑项目分包给原告,工程承包方式为包工包料,约定了开工、竣工日期,并约定工程款于2024年1月1日前一次性付清。双方还约定如被告无正当理由拒付工程款每超过一天按违约工程款的0.2%向原告支付。其后,原告依约按期进场施工,严格履行合同义务,保质保量的完成了施工任务。然而被告一直分文未付,虽经原告多次催要,被告仍未给付10万元工程款,原告无奈诉至法院,要求被告支付拖欠的工程款及违约利息。

考虑到当事人双方均在外地,为节省时间和经济成本,承办法官通过“智慧法庭”与当事人视频连线,用这种“屏”易近民的方式和当事人“见面”。调解过程中,承办法官梳理双方矛盾焦点,为当事人提供法律咨询,释法明理,讲明利害。经过一个多小时的调解,双方当事人愿意作出让步,最终被告当场向原告转了工程款。且双方当事人一致表示无需制作民事调解书,案件款已即时履行完毕,依法以调解笔录作为依据进行结案,实现了真正的案结事了人和。

该案从立案到结案仅用了20天,承办法官强化“一站式”服务意识,充分利用了“智慧法庭”的建设成果,通过“线上”调解,让群众真切地体验到智慧、便捷、高效的诉讼服务。